

股市行情如何

近期国际环境而言，市场极度不景气，但中国的a股市场年后很火爆，成交量连续七天破万亿，创业板也是创近三年新高，但是，市场逐渐走弱，不是高手没必要鱼尾行情去博弈，本人后续会写一些针对股市的文章，如果喜欢的话请关注

明天股市行情预测

沪深两市窄幅震荡，各大指数最终涨跌互现。盘面来看，地摊经济一枝独秀，光刻胶带头调整。两市共74股涨停，局部性赚钱效应精彩；总成交6506亿，量能较昨天有所萎缩。

1.政策猜想：各地出台管理办法

实现概率：85%

有网友爆料，大连一夜市现交通和环卫问题，已暂停营业。发展地摊经济，不可避免要面对各种问题，比如食品安全，用气用电安全，垃圾处理和扰民等。为了更好支持地摊经济，各地也需要尽快出来相应的管理办法。

2.主力猜想：游资短线派发

实现概率：70%

地摊经济继续火爆，今天俨然一统江湖，放眼市场没有能与之争锋的存在。明天是周五，按照以往的习惯，获利丰厚的游资，选择短线派发的概率很大。

3.技术猜想：震荡走高

实现概率：60%

指数在反弹高位窄幅震荡，对5月形成的高点进行反复确认，量能有小幅下降，缩量整理后有望震荡走高。创业板稍强收十字星，短期继续消化2150一带的压力。操作建议：高抛低吸。

4.大盘猜想：等待新高

实现概率：60%

本周一放量上涨突破，剩下的时间就成了“垃圾时间”，符合震荡市的特点，不能涨太快，关键位置要护盘。明天周五，预计仍然是缩量震荡的格局，把冲高的任务留给下周。

5.热点猜想：地摊经济

实现概率：70%

本周大热门地摊经济概念，总理一席话引爆A股的商业概念，就连港股的五菱宏光都被刺激起来，炒作力度很强，可以关注后排补涨品种江铃汽车、隆鑫通用等品种。

国外股市有没有跟我们一样的对分红除权除息

除权除息，让股民的收益归零，再交股息税，让股民的收益为负。让我来分析：

全体股民算一个群吧，假设这个群分红一万亿，从这个群扣除一万亿。请问这个群得到什么？等于零！再扣税20%，倒贴两千亿！有人说股票还要涨啊。且不说股票涨不涨，即使涨了，也是这个群出钱拉升的。如果这个群不交易，不拉升，股票不可能涨。总体说，这个群作为一个整体，没有收益，还要交股息税、印花税。在股市挣钱都是挣股民的钱，就是左口袋到右口袋，不可能靠公司分红得到一分钱。公司分红反而不利于股民。

这几天股市怎么了

近日市场出现震荡行情，令很多股民困惑，是什么原因造成的呢？

第一条：外资减仓与国家队护盘，由于美股在疫情期间暴跌后大举反弹，而美国疫情却得不到有效控制，美国主力选择获利减仓，由于美国主力同时持有全球各大股市的股票，同步减持就会形成冲击力，这是股票下跌的原因之一，而中国市场不愿受外资干扰，待外资减仓后国家队出手股价迅速回归，这样一上一下就形成了震荡，股民的感受就是神仙打架小鬼遭殃。

第二条：创业板推出注册制，个股主力开始调整持股结构，有买有卖，个股步调不一，所以看起来比较混乱。

第三条：前期的大牛股及板块，主力逐步减仓风光不再，致使部分抄底失败和高位被套的股民非常不爽。

第四条:突发事件扰动行情，国内疫情复发，中印边境紧张等事件对行情产生了影响，都是股民意料之外的。

第五条:主力布局未来热点，大盘下跌就是建仓机会，所以就有上打下拉，反复震荡。

以上观点为个人分析，不一定正确，仅供同道切磋交流。